[N/
7

N

NI IV Y IV Y IV YN o
L€ L€ L€ L g

N YNV Y IV Vs
I L) K| L

vv4
AN

‘::::::::::::::::::::::::::::::::
S byl 5l 1 0 puyme s o)l Bl
iyl e s Sl il 839001 G301 ! o came lialall Augils
2l psle LostSL Js¥1: ] 2014/03/05 : iyl 2014/2013 : Aualyd] Lill
o7 Jo¥ o rail] g

(AC) de B lasall gsyandt bl H o515 C(6;-4) 5 B(24354/3) 5 A(131) Ll as
w1). (E,I?) Lol3l Ll il o cos(ﬁ;ﬂ?) 9 sin(ﬂ?;zf) el =T (1
L1). sin(ﬁ;ﬁ) Lagd grined - o
1), AH 2Ll cwsi- 1( 2
L1). det(@;ﬁ-[) st - o
1), H ahadl golas] sus (3
(o1). ABC 2l 1o luw ! (4
1) (AC) e talain 2mins drso 5 A o sl euiiall Aslas su (5

tam M (05)) il tesemas (C, ) i (0375 7) wlaten salaie las J) ooyl g §

i by m (C)ixt+ )" —2mx—2(m—4)y+4m—4=0

(1) . M DY Lelat s aySya Ioama R 0 111 oS, Lega 851 (C) o o (1

@) - epidlas) apuxs ads B 5 4 mlﬁc»z!oﬁswﬂ(cm)ﬂbﬂ‘ a0l o (2

02 F 5 E ool gl galas] sus o8 casl¥l ol dlas (€, ) Leglal oo 0585 71 (isnsd s 46l 0 (3
GDLEF] aal Gane G oi - G 3zl § el s9me plass (AB) wuanall (4

33.5: CI] ime

Ree st A(x) =(1++/3)cos(2x) +(1=/3)(1 =sin(2x)) + 2(sin (x) — cos (x)): o
51.5(vxeR): A(x) = 2(cos(x) +/3sin(x) —1)(cos(x) —sin(x)) : o o (1

1) AX)=0 LU R 54~ (2

1) AX) <0 :axatall [0;27] Ol @ U (3

44.5: 2ol o pa

(05) 8- =(6-2) o ooz - 101
05). 2X2+(J6+2) X +3=0: sl R 3d> - o
P(x)=2sin(2x) — (/6 +2)(cos(x) —sin(x)) = (2+/3) : juexthl yuzas (

(0.5 ). (cos(x)—sin(x)) w¥a, sin(2x) gl (cos(x)—sin(x)) Low -1
01D P(x)=0 bl R gd>- o RS

L6

Y4 x Iz %7,
57) . P(x)=—16cos(£—£jcos(£+£)cos(£+—)cos(—+—j colom-T( 3RS
) 2 24 2 24 2 24 2 ) ot TORE

L) . [O;Z—Z[ ditl g P(x) sta) pusl — o EE

SBSBSSSBSBSBSBWW

]
~2

~

FPAIP AP AP AN SIS AP AP AP A g S S S S
N R A [ A LR LA 2 2 A 2 L5 LR 2 2 (A

]
’

L6
A5
L6

QDQDQDQDQDQD\v
2.0 [2,. 0 [[2, 0 [[2, 0 a2 20 [2 8 [[2 0 2, 0 | PN

4

VININ 1/
2\ (2N [[2, 0

e
I\~
QN
P\~
QN
P\~
QN
P\~
e
P\~
QN
P\~
QN
P\~
QN
P\



